
Havas Henrik ott tart, hogy betiltaná a Himnuszt és magyar zászlót
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A TV2 szóvivõje jelezte, az ügynek lesznek folyományai  2005.   A TV2 szóvivõje jelezte, az
ügynek lesznek folyományai  2005. augusztus 19.   „Én szinte már ott tartok, hogy betiltanám a
magyar zászló meg a Himnusz használatát ünnepeken kívül. Mocskos szájból ne jöjjön a
Himnusz” – mondta ma Havas Henrik a TV2 elõ adásában. A csatorna szóvivõje közölte:
kíváncsiak, hogy a mûsorvezetõ mire utalt a „homályos megfogalmazásával” és jelezte, hogy az
ügy ezzel nem zárult le, hétfõn még lesznek folyományai.  Havas Henrik a TV2 Mokka címû
mûsorában Bozóki Andrással való beszélgetése során arra kérte a kulturális minisztert, hogy
reagáljon egy általa a Népszavából felolvasott nyilatkozatra. Az említett cikkben Sólyom László
köztársasági elnökkel készített interjút a lap. – „Ebbõl egyetlen dolgot idéznék. Kérdezi az
újságíró. Említette, hogy a szimbolikus politizálás nagy hangsúlyt kap munkájában. Milyen
szimbólumokat fog használni? Mondjuk látványosan kokárdát hord? Most jön a válasz a
köztársasági elnök úrnak. Nem, ehhez az elterjedt szokáshoz nem csatlakozom. Március 15-én
is csak egy nagyon pici szalagot szoktam hordani. Na most a kulturális miniszteren számon
kérik, nemzeti kulturális örökség minisztériuma, szóval már itt vannak problémáim, hogy amikor
ön a pánk programot meghirdette, könnyûzene és támogatása, a másik oldalon a nemzeti
kultúráról beszélnek, tehát ön olyan, mint az illetékes elvtárs. Minden önhöz tartozik. Tehát az
kellene most, hogy hogyan lehetne minimalizálni, amit Sólyom László nagyon kulturáltan
kifejtett, hogy ízléssel, picit, kitenni, igen, magyarok vagyunk. Én szinte már ott tartok, hogy
betiltanám a magyar zászló meg a Himnusz használatát ünnepeken kívül. Mocskos szájból ne
jöjjön a himnusz” – mondta (szó szerint) Havas Henrik az elõ adásban.   Bozóki láthatóan nem
kívánt reagálni a mûsorvezetõ kijelentésére és csak annyit mondott a témával kapcsolatban,
hogy „Én úgy gondolom, hogy ez egy nemzeti kormány, aminek minden minisztériuma nemzeti.
Nem attól lesz nemzeti, hogy úgy nevezik-e vagy sem.”   Az esettel kapcsolatban megkerestük
a TV2 szóvivõjét, hogy megtudjuk, a mûsorvezetõre vár-e valamilyen szankció ezekért a
mondatokért, ám Lóránt Gergely egyelõre csupán annyit közölt, hogy az idézett kijelentések
Havas Henrik személyes véleményét tükrözik és a csatorna vezetõsége is kíváncsi arra, hogy a
mûsorvezetõ pontosan mire is utalt a „homályos megfogalmazással”. Lóránt elmondta azt is,
hogy a hétvége és az ünnep miatt csupán hétfõn tudják megkérdezni a történtekrõl Havas
Henriket.   Bár a szóvivõ jelezte, Havas szívesen felel kérdéseinkre, a mûsorvezetõnek csak az
üzenetrögzítõje válaszolt. Visszahívást kértünk.  Tar Zsuzsanna  
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